
                                                                             

 

CITISENSE: Με Νέο Πρόγραμμα ο Δήμος Πειραιά Πρωτοπορεί στην Αστική Ασφάλεια στην Ευρώπη 

Ο Δήμος Πειραιά αναλαμβάνει επικεφαλής εταίρος στο έργο CITISENSE (ITN - INNOVATION TRANSFER 

NETWORK), ένα φιλόδοξο πρόγραμμα που υλοποιείται στο πλαίσιο του URBACT IV και έχει ως στόχο τη 

μεταφορά και εφαρμογή καινοτόμων πρακτικών αστικής ασφάλειας. Εμπνευσμένο από την 

επιτυχημένη υλοποίηση του έργου “BeSecure-FeelSecure” (BSFS) στον Πειραιά, το CITISENSE ενώνει 5 

ευρωπαϊκές πόλεις με σκοπό να προωθήσει την ασφάλεια και να ενισχύσει την ευημερία σε αστικές 

περιοχές. 

Το CITISENSE στοχεύει να αναπαράγει και να επεκτείνει αυτές τις επιτυχημένες προσεγγίσεις, με τη 

μεταφορά καινοτόμων εργαλείων και μεθοδολογιών ασφάλειας, την υλοποίηση πιλοτικών δράσεων, 

την προώθηση καινοτόμων μοντέλων διακυβέρνησης, και την προσαρμογή των αποδεδειγμένων 

στρατηγικών του BSFS σε ένα ευρύτερο ευρωπαϊκό πλαίσιο. 

Το Έργο ξεκίνησε επίσημα με μια διήμερη συνάντηση 

στο Παρίσι (1-2/10/2024). Εκπρόσωποι των εταίρων 

από την Νάπολη (Ιταλία), τη Λιεπάγια (Λετονία), το 

Φοτ (Ουγγαρία), το Γκέελ (Βέλγιο) και τη Μανρέσα 

(Ισπανία) συναντήθηκαν για να συζητήσουν τους 

στόχους του έργου και τη μεταφορά πρακτικών 

αστικής ασφάλειας από το επιτυχημένο πρόγραμμα 

BeSecure-FeelSecure (BSFS). 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ο Δήμος Πειραιά 

παρουσίασε τα επιτεύγματα του BSFS,  βέλτιστες 

πρακτικές που θα προσαρμοστούν από τις άλλες 

πόλεις. Οι συμμετέχοντες παρουσίασαν επίσης την τρέχουσα κατάσταση της αστικής ασφάλειας στις 

πόλεις τους και άρχισαν να χαρτογραφούν τα πρώτα βήματα για τους επόμενους έξι μήνες. 

Το έργο θα χρησιμοποιήσει τη μεθοδολογία και τα εργαλεία του URBACT για την ενίσχυση της 

συνεργασίας και της ανταλλαγής γνώσεων μεταξύ των πόλεων. 

Ο Πειραιάς, αξιοποιώντας την ευρωπαϊκή χρηματοδότηση, συνεχίζει να εξελίσσεται ως μια ζωντανή 

πόλη-λιμάνι, αντιμετωπίζοντας σύγχρονες προκλήσεις όπως η αστική ασφάλεια. Με στόχο τη 

διασφάλιση της υψηλής ποιότητας ζωής των κατοίκων του, η πόλη δημιουργεί ένα ασφαλές και 

φιλόξενο περιβάλλον, όπου πολίτες και επισκέπτες μπορούν να αισθάνονται προστατευμένοι και να 

ευημερούν. 

https://www.bsfs-piraeus.eu/el/
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Διάρκεια: 01/09/2024 – 30/08/2026 (36 μήνες) 

Συνολική Χρηματοδότηση: €543,345.40 

Συνολική χρηματοδότηση για τον Πειραιά: €176,750 (Συγχρηματοδότηση 70%) 


